
Livello elementare 
Es.49 Rimettere i verbi al posto giusto (tutti i verbi sono  
  nel posto sbagliato; attenzione ai soggetti!). 

Oggi  sono  →_________  le  vacanze  di  Natale.  Alla 
stazione cerca →_________ tanta gente: alcune persone 
riescono  →_________  e  altre  ci  sono  →_________. 
L’entrata della stazione e i negozi ci sono →_________ 
più belli del solito, perché corrono →_________ decorati 
con  tema  natalizio.  Al  centro  della  sala  parte 
→_________ un grande albero di Natale e, mentre alcuni 
bambini lo aspettano →_________ , le loro madri li sono 
→_________  con  i  telefonini.  Davanti  al  chiosco  dei 
giornali,  diversi  viaggiatori  spiegano  →_________ 
qualcosa da leggere durante il viaggio. I bar comprano  
→_________ pieni di gente, sia viaggiatori, sia persone 
che sembrano →_________ qualcuno. Anche il  negozio 
duty free c’è →_________ affollato; molti  turisti  vanno 
→_________  gli  ultimi  souvenir  prima  di  prendere  il 
treno.  Davanti  alle  biglietterie  automatiche  cammina 
→_________  un po’  di  coda.  Una signora anziana non 
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guarda  →_________  a  comprare  il  biglietto,  così una 
giovane dietro di lei, le arriva →_________ come fare. 
Un  gruppo  di  ragazzi,  invece,  è →_________ 
chiacchierando allegramente. Probabilmente cominciano 
→_________  a  sciare  in  montagna,  perché fotografano 
→_________ con loro sci e snowboard.  Un uomo con 
una  borsa  24ore,  è →_________  verso  i  binari, 
evidentemente porta →_________ in ritardo! 
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